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Top Gun (motoros) házimozi 
garnitúra 

A fotelekből összeállított bőr kárpitozású garnitúra különlegessége, hogy a 
fotelek karfáiba italtartók kerülnek beépítésre. 
A teljes garnitúra öt fotelt és két összekötőelemet foglal magába.  
A fotelek fal mellé állítható tulajdonságú, motoros vagy kézi működtetésű 
mozgató mechanizmussal vásárolhatók. A foteleken megemelheti a 
lábtartót, a teljes ellazuláshoz közel a vízszintesig hátradöntheti a 
háttámlát. Fotelek közötti kis asztalként szolgálnak az ívben illeszkedő 
összekötő elemek. 
A garnitúra fekete és piros színű kompozit bőr kárpittal rendelhető. 

A masszív váz és az erős mechanizmus jelentős terhelés esetén is megbízhatóan szolgál. A 
simán, csendesen működő, a mozgatandó tömegekre kiegyensúlyozott Omega mozgató 
mechanizmus hosszú éveken át szolgálja a kanapéban ülők kényelmét. Fém keretre CNC 
vezérlésű géppel szerelt erős hullámrugók szolgáltatják az ülés feszességét, kényelmét és 
rugalmasságát. Az ülőfelület kényelmes puhaságát és a kárpit feszessségét a rostszálas 
párnázat biztosítja. A háttámla lazára fúvott rostszálas párnája különösen lágy, kellemes 
támaszt nyújt. 
A fotel belül üreges váza és a rostszálas párnázat együttesen biztosítja a hosszútávú 
tartózkodást lehetővé tévő légáteresztést, szellőzést. A kompozit bőrből készült bútorkárpit 
kellemes, különlegesen lágy tapintású, kényelmes és meleg, amelyet az enyhén nyitott 
pórusokon keresztül létrejövő hőmérséklet kiegyenlítődés okoz. Mindamellet a kompozit bőr 
kárpit tartós, strapabíró, könnyen tisztítható, és ami nem elhanyagolható tulajdonsága, a 
bútornak klasszikusan magas presztízsű megjelenést kölcsönöz. Használat során a bőrön 
ráncok képződnek, melyek a fotelt patinásabbá, nemesebbé, egyedivé teszik. Ez főleg az 
ülésen és a kartámlákon mutatkozik. A kompozit bőr kárpit kellemes tapintású és könnyen 
tisztítható.  
A kanapékat kartondobozba csomagolva szállítjuk. Kicsomagolva a kanapé szerelés nélkül 
azonnal használatba vehető. 

Top Gun házimozi 

garnitúra

Bruttó ár kézi 

működtetéssel 

(Ft)

Bruttó ár motoros 

mechanizmussal 

(Ft)

Méret (cm)

Öt üléses garnitúra 1 570 000       1 770 000       

Három üléses garnitúra 1 070 000       1 190 000       

Italtartós házimozi fotel 250 000          290 000          94 X 104

Betételem 160 000          160 000          56 X 79

Az árak érvényessége: 2012. január 1-től
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TOPGUN BŐR KÁRPITOZÁSÚ HÁZIMOZI FOTELEK 

FEKETE  BŐR  KÁRPITTAL 

A házimozi fotelek strapabíró bőr kárpitozással vásárolhatók. A szokásos kényelmi funkciókon (emelhető lábtartó, dönthető háttámla) túl, hogy a nézőt 
magával ragadó filmek megtekintését a fotelből felállva ne kelljen megszakítani, a karfába épített italtartóval készülnek. Megrendelhető kézi működtetésű 
fal mellé állítható mozgású és motoros mechanizmussal is.   

PIROS  BŐR  KÁRPITTAL 
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